

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Старт» города Калуги



Д.Ю. Янкин

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги



И.С. Матвеевко

ПОЛОЖЕНИЕ

о физкультурно-массовом мероприятии «Лыжный марафон»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурно-массовое мероприятие «Лыжный марафон» (далее - физкультурное мероприятие) проводится в соответствии с постановлением Городской Управы города Калуги от 23.12.2024 № 2877-пи «О проведении в 2025 году общегородских официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий и участия в региональных официальных спортивных мероприятиях», в соответствии с правилами вида спорта «Лыжные гонки» утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 марта 2022г. № 265 в целях реализации муниципальной программы муниципального образования «Город Калуга» «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Город Калуга», в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта, включая мероприятия по совершенствованию представления услуг (выполнения работ) для населения в муниципальных учреждениях спортивной направленности».

Мероприятие проводится в целях:

- пропаганды здорового образа жизни;
- развития детского и массового спорта;
- популяризации занятий лыжными гонками в городе Калуге.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Физкультурное мероприятие проводится 05 января 2025 года на спортивной базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Старт» города Калуги (далее - МБУ ДО СШ «Старт» г. Калуги), расположенной по адресу: г. Калуга, ул.Тарутинская, д. 232а.

Старт в 11:00 час.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по организации и проведению физкультурного мероприятия, возлагается на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Непосредственная подготовка и проведение физкультурного мероприятия, обеспечение безопасности участников и зрителей, подготовка мест проведения, формирование судейской коллегии, возлагаются на МБУ ДО СШ «Старт» г. Калуги.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку и не имеющие противопоказаний по здоровью и прошедшие электронную регистрацию.

Участники физкультурного мероприятия до 17 лет включительно допускаются при наличии допуска врача или подписи доверенного лица, подтверждающего ответственность за здоровье, участники от 18 лет и старше - при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Стиль передвижения: свободный.

В порядок старта, организаторами физкультурного мероприятия, могут быть внесены изменения в зависимости от погодных условий.

ЭЛЕКТРОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ!

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

05.01.2025 год:

- 09:30 час. - 10:30 час. - регистрация участников и выдача стартовых номеров;

- 10:45 час. - открытие мероприятия;

- 11:00 час. - старт.

Дистанции:

- 500м.;

- 1км.;

- 2км.;

- 4км.

Старт общий, дистанции для всех желающих. Возрастная категория не ограничена.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники физкультурного мероприятия награждаются призами управления физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией физкультурного мероприятия, компенсацией питания судей, обеспечением медицинского обслуживания, награждением участников медалями и грамотами, возлагаются на управление физической культуры, спорта и молодежной политики города Калуги.

Расходы, связанные с обеспечением безопасности участников и зрителей, формированием судейской коллегии, подготовкой мест проведения, возлагаются на МБУ ДО СШ «Старт» г. Калуги.

8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Стартовые протоколы формируются заранее. Обязательна самостоятельная предварительная электронная заявка до 04.01.2025 г. 12:00 час. по МСК, через систему orgeo (ссылка см.ниже): <https://orgeo.ru/event/39993>

В случае изменений в заявке или отказа от участия в данных соревнованиях необходимо отредактировать или удалить электронную заявку до 04.01.2025 г. 12:00 МСК.

Контактная информация: МБУ ДО СШ «Старт» г. Калуги - 89533284885

Именные заявки с допуском врача предоставляются в день соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.